
В Камчатском крае перед судом предстанут бывшие сотрудники Северо-Восточного территориального управления Федерального агентства по рыболовству за превышение должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников Северо-Восточного территориального управления Федерального агентства по рыболовству, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

По данным следствия, 14 июля 2009 года обвиняемые, находясь на участке местности в районе реки Кавыча Мильковского района, задержав двух местных жителей за незаконный вылов рыбы лососевых пород, руками и ногами нанесли потерпевшим многочисленные телесные повреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

09 Мая 2012

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/736436>